"购物中汽车大奖 万斤蔬菜免费送", 南阳家电大世界20周年庆典来啦

重磅好戏登场 大奖等你来拿

来逛逛街,购个物,顺便领些蔬 菜、抽个奖,没准还能中个汽车大奖, 12月28日,南阳家电大世界20周年 庆典隆重登场。奖品多多,特惠给力, 好戏连台,还等什么,快来吧。

12月28日,南阳家电大世界即将 迎来成立20周年的大喜日子。20年 来,南阳家电大世界不断创新发展,实 现了传统市场向高端型、体验式新零 售卖场的转型升级。如今的家电大世 界,正朝着智能化、舒适家居、全屋互 联、体验消费的方向发展,不断为宛城 百姓提供更尖端的产品、更舒适的体 验、更优质的服务。

如今的南阳家电大世界,囊括了 众多国际国内知名品牌。格力、美的、 海尔、海信、创维、长虹、TCL、康佳、西 门子、九阳、老板……不同年龄层次的 消费者都可以在这里找到完美匹配自 家需求的商品。

汽车大奖隆重登场

为庆祝成立20周年,回馈广大消 费者,家电大世界提前做足准备,推出 "购物中汽车大奖 万斤蔬菜免费送" 大型优惠酬宾活动。12月28日活动 当天,无论新老顾客,只要来到家电大 世界,均可免费领取蔬菜。消费者只 要提前预存20元,即可获得特权卡一 张,购物翻倍抵货款用。购买单件产 品满500元即可参加抽奖,一机一抽, 特等奖奖品为新能源汽车一辆(使用 权10年);一等奖为破壁机;二等奖为 手持吸尘器;三等奖为55度水杯;纪 念奖为精美挂历1本。

抽奖规则:12月21日起购买的商 品,即可凭销售票据及认筹卡参加28 日~29日的抽奖活动。28日庆典仪式 正式举行,消费者来即有礼,现场还有 曳步舞大赛、舞狮等表演,29日下午 由公证处现场监督抽取汽车大奖。

同时,为了回馈广大消费者,商场 各专柜都备足特价商品。实体店的品 质,低于网购的价格。现场还有高端 智能新品体验活动,激光电视、社交电 视、除菌去农药残留冰箱、自然净化无 风感空调、微蒸汽空气洗衣机……在 周年庆典期间,购买这些产品的消费 者将享受最大的优惠。

品牌活动好戏连台

周年庆典期间,南阳家电大世界 还组织了知名品牌厂家单独举行品牌 日活动。12月21日~27日,格力、卡萨 帝、海信、创维、TCL、长虹、苏泊尔、澳 柯玛、美的生活电器、方太、九阳等品 牌均组织品牌专场特惠活动。光临现 场的消费者不仅亲身体验到高端智能 商品的神奇,还免费享用了海鲜大宴、 饺子大宴、秘制甜点、烘焙果脯。九阳 不用手洗破壁机 Y1、九阳无涂层蒸汽 饭煲S3、九阳炒菜机器人、美的小家 电等现场"大显身手",花样翻新的炒 菜、令人垂涎欲滴的红烧肉、五彩小笼 包、水煎包、爆米花被一一现场制作出 来,消费者大饱眼福的同时还大饱口

活动期间,各品牌还纷纷推出高 端智能新品现场体验活动,方太洗碗 机、海尔卡萨帝婴爱冰箱、卡萨帝空气 洗洗衣机、海尔大屏电视、格力双向换 气新风空调、长虹AI语音智能电视等最 新家电产品闪亮登场,消费者现场体 验,亲身感受智能时代智能商品给生活 带来的便利。选购了心仪商品的消费 者还参加了现场举行的砸金蛋、中好礼 活动。现场气氛热烈,好戏连台,惊喜 连连。②12

创

(上接01版)我省目前也仅有一家 国家级旅游度假区。于此,老界岭 凭借独特的地理位置优势与适宜 的环境气候特点,完全可成为山地 型度假区的佼佼者,在创建工作中

市级层面,建设国内知名的生 态文化旅游目的地重大专项工 作,位居我市"九大专项"之 中,而创建老界岭国家级旅游度 假区作为重点支撑项目之一,一 直是全市关注的焦点。市委、市 政府把老界岭作为全市的龙头景 区来打造,提出"南阳旅游要集 中打老界岭品牌、老界岭要集中 打避暑养生品牌"的战略定位。 市领导多次到老界岭实地调研、 解决问题、督导推进。

与已挂牌的国家级旅游度假 区相比,老界岭还有提升的空间, 更应该以创建国家级旅游度假区 为契机,奋楫直追,以完善度假体 系为基础,全面营造休闲度假消费 氛围;以标准化建设为基础,全面 提升硬件服务设施;以管理机制为 突破,借助智慧旅游等手段,全面 提升管理效率和服务水准,补齐短 板,夯实根基。

未来可期可及 显山露水 休闲安居

寒冬薄雾,氤氲出老界岭独特 的韵味。冷风挡不住热情,络绎不 绝的游客徜徉于此,感受幽林深处 足烟霞的魅力。

以此为切片,或可窥得一个全 新的老界岭——以"中医药养生" 为核心特色,以"山地避暑"为重要 支撑,以"立体式山地度假开发"为 核心理念,依托山顶+沟谷+村(镇) 的点、线空间分布组合,形成以感 受险丽风光为核心的"清野山巅· 山顶览胜"、以彰显独特避暑气候 为核心的"清凉山居·山腰避暑"及 以展现太平养生文化为核心的"清 养小镇·山下养生"三大板块,结合 立体式交通串联,联动峰、谷、村 (镇),差异发展,最终形成"山顶 亮、上山畅、山下火、周边活"的国 家级旅游度假区。

显山。为了不破坏自然地貌 和森林植被,老界岭景区在创建之 初就坚持生态为本,旅游开发尽量 不破坏山体,按照原始地形借地造 景,凸显山谷环境,利用植物天然 的花、叶、果等,造出四季各异的天 然景观特色,成就了今天错落有 致、层次分明的效果。在创建国家 级旅游度假区的过程中,仍然坚持 这一原则。

露水。在创建工作中,注重水 生态系统保护与修复,开展河道综 合治理工程,完善污水处理设施, 遵循现有水系走向,别出心裁、以 水穿景,努力打造特色滨水游线, 建设六级叠水景观和亲水平台,真 正实现"碧水青山曲径遐"。

休闲。为了满足不同人群、不 同季节、不同时段度假需求,西峡 在全力打造全龄化、全季节旅游产 品上狠下功夫。大力发展购物、休 闲、娱乐、餐饮、演艺等业态,同时 巧妙融入伏牛山民俗文化、饮食文 化和历史古迹、历史名人及神话传

说,彰显地域特色;引进和推广户 外体育健身项目,计划推出一批走 跑类、骑行类、登山越野类、球类等 运动健身活动和设施;完善旅游交 通和游览线路设计,打造地质科普 主题游、山地康养主题游、房车露 营主题游、田园度假主题游、徒步 探险主题游等线路,满足游客多样

安居。结合中医药养生文 化、"五圣"文化等地方特色文化, 持续壮大山地避暑养生度假特色 产业链,侧重假日酒店、度假庄 园、民宿农家等度假项目的建设 和提升,改造建设一批具有特色 的住宿接待设施,构建实力更强、 结构更优、品质更好、特色彰显的

在创建国家级旅游度假区的 进程中, 老界岭将依托多重优 势,整合生态、文化、旅游资 源,创新布局山地避暑养生文 化,形成一个从生态观光、自然探 索、运动体验、文化传播到避暑度 假、休闲养生的完整体系——蓝图 擘画之下, 西峡创建老界岭国家 级旅游度假区的轮廓更明晰、目 标更明确、步伐更坚定、前景更 可期。26



发展经济 电力先行

南阳飞龙电力集团有限 公司承建的官庄工区首座 220kV变电站工程总投资1.2 亿元。该变电站投运后将为 官庄工区提供稳定的电能, 对区域经济发展起到支撑作 用 ②12

本报记者 王 冰 通讯 员 高首端 摄

X411300000000201912200003

村唐王桥刁河旁有一养鸭场,一万多

只鸭子在刁河洗澡,粪便污水直接排

部分属实。反映"养鸭场一万多只鸭

子娄便污水直接排入习河"问题。部

分属实。该养鸭场实际存栏蛋鸭约

5000只,为规模以下养殖,无污染防

交公安机关行政拘留;12月20日检

X411300000000201912200004

村长李成业没有办理任何手续开办

非法砂砖厂,严重污染环境。李成业

从2017年到目前无任何手续在小店

乡东河和川店河等非法采砂几百亩,

毁坏树木。利用村长的权力用村委

部分属实。反映"南召县小店乡川

调查核实情况:经查,反映问题

反映情况:南召县小店乡川店村

查时,该场已全部搬迁。

问责情况:无。

南阳市南召县

受理编号:

处理及整改情况: 无

反映情况:邓州市九龙镇半店街

调查核实情况:经查,反映问题

南阳市邓州市

受理编号:

入刁河。

省委第九"三散"污染治理专项督察组交办问题办理公示(第8批)

12月20日,省委第九"三散"污 染治理专项督察组交办我市第8批 群众举报件12件,截至12月24日办 结12件,其中1件属实、11件部分属 实。现公示如下:

南阳市淅川县

受理编号:

D41130000000020191220001 反映情况:淅川县商圣街道冬青 社区八组,近一个多星期都有高音喇 叭声,噪音太大。

调查核实情况:经查,反映问题 部分属实。淅川县德威书院因扩建 问题。 需征迁商圣街道冬青八组土地,德威 书院工程项目建设征迁指挥部在前 期利用高音喇叭进行征迁政策宣传, 音量过高对居民造成影响。

处理及整改情况:淅川县德威书 院工程项目建设征迁指挥部承诺降 间播放,消除噪声污染。

问责情况:无。

南阳市卧龙区 受理编号:

D41130000000201912200002

反映情况:卧龙区建设路摩根中 央公园住宅区1号楼、7号楼及周边 行业噪音大、油烟味刺鼻。

调查核实情况:经查,反映问题 部分属实。摩根中央公园为商住一 体大型商业综合体,五层以下为新田 360广场(商业部分),五层以上为住 宅。新田360广场共有餐饮店31家, 牛皮,定期转运,现场有异味,但未发 瑞发肉联有限公司,为A类生猪定点 已全部按照要求安装了油烟净化器, 现烧煤、烧塑料情况。反映"公厕后多 屠宰场,经营范围为生猪屠宰、猪肉 并按规定使用和维护,但有坤记味 家烧煤、烧塑料的小作坊"问题,部分 销售,办理有《生猪定点屠宰证》和 道、韩风源、巴奴、杨掌柜四家餐饮店 排烟管道安装不符合要求,存在油烟 污染;万德隆购物广场风机及冷柜机 组、360广场信息机房空调、韩风源 风机、巴奴风机和冷库室外机运行噪 堆存点垃圾清运不及时的问题,宛城 为封闭厂房,周边无刺鼻气味。 音过大,对周围住户造成影响。

音污染问题,卧龙区光武街道对新田 巡查管控力度,严禁随意堆放、焚烧 艺,降低屠宰作业噪声;对产噪区域 360广场下达了限期整改通知书;2019 垃圾。针对牛皮收集站异味问题,汉 进行隔音处理,确保不对周边群众造 年12月20日下午,卧龙区光武街道、 冶街道责令业主停业搬迁,现已搬迁 成影响。至12月22日,该公司已购 区城管局、环保局、新田360广场负责 完毕。针对熟食加工点违规烧煤问 置并安装了电麻屠宰设备,并完成了 人以及摩根中央公园部分业主代表共 题,汉冶街道依法收缴了小煤炉,并 产噪区域的隔音,已全面完成整改。 同召开会议,形成整改意见,将部分排 烟管道和离住宅较近的设备管道另选 合适位置重新安装,将部分空调主机 移到地下负一楼,小型主机分散安装, 以减轻油烟和噪声对居民的影响。计 划于12月31日前完成。

问责情况: 无。

南阳市卧龙区 受理编号:

D411300000000201912200003

反映情况: 卧龙区滨河路第四 橡胶坝南王营林场(原废弃牛奶 场), 东北角有两个棚盖的家具厂, 锯木头时噪音大,木屑乱飞,木材 味道大。

调查核实情况:经查,反映问题 部分属实。反映的位置之前为南阳 松橡缘松木家具有限公司,2019年10 月23日已被卧龙区卧龙岗街道拆除 取缔,现场未发现机器设备和原料。

处理及整改情况: 卧龙区相关部

问责情况: 无。

南阳市宛城区 受理编号:

D411300000000201912200004

低宣传音量,减少播放频次,严禁夜 村蔡庄组,宛城遗址旁公厕后有垃圾 不再继续经营,自行拆除生产设备, 泰机械加工部停产整改;南阳中捷通 收集站、牛皮收集站等多家烧煤、烧 现正在清运原料及成品,计划12月 汽车服务公司维修点自行停业;李某 塑料的小作坊。垃圾站灰尘大,牛皮 31日前全部清理到位。 收集站和其他小作坊异味都太大。

> 调查核实情况:经查,反映问题部 分属实。反映"公厕后垃圾收集站灰 尘大"问题,属实。该垃圾收集站是汉 冶街道蔡庄社区环卫所的垃圾临时堆 存点,垃圾清运不及时,有扬尘,现场 发现有焚烧垃圾和塑料的痕迹,经走 访调查,为附近小孩玩耍点燃垃圾所 致。反映"公厕后牛皮收集站烧煤、烧 塑料"、"异味大"问题,部分属实。该 牛皮收集站租赁民房临时存放收购的 部分属实。反映的屠宰场为新野县 属实。经排查,公厕南侧有一家熟食 《排污许可证》,配套相应污染治理设 加工点使用小煤炉,未发现其他烧煤、 施。反映"噪音大"问题,属实。该公 烧塑料的小作坊。

区汉冶街道已安排人员将垃圾清理 处理及整改情况:针对油烟和噪 干净,并在以后做到日产日清,加大 大的问题,该公司拟采用新式屠宰工 清理现场存放的蜂窝煤,要求经营者 改用燃气,现已整改完毕。

问责情况: 无。

南阳市镇平县

D411300000000201912200005

反映情况:镇平县207国道与平 安大道向南300米绿保家具厂,建设 大道五里岗东边火电厂后院有两家

家具厂,无环评手续。

调查核实情况:经查,反映问题 部分属实。反映"镇平县207国道与 平安大道向南300米绿保家具厂无 环评手续"问题,属实。镇平县绿保 家具加工项目未办理任何审批手续, 厂房密闭,配套有袋式除尘等污染防 治设施,现场检查时未生产。反映 "建设大道五里岗东边火电厂后院有 两家家具厂,无环评手续"问题,部 分属实。火电厂后院只有一家家具 厂,为镇平县绿韵装饰材料有限公

处理及整改情况:镇平县环保局 对两家企业依法下达责令(限期)改 正决定书,责令其停止违法行为。两 存在废气和噪声污染、环境脏乱的问 反映情况:宛城区汉冶街道蔡庄 家企业因厂房租赁合同到期,均表示 题,卧龙区责令鑫磊机械加工部、鸿

问责情况: 无。

南阳市新野县

受理编号: D411300000000201912200006

反映情况:新野县大桥东路与中 兴路交叉口向西,路南加油站旁有一 屠宰场,夜间10点至早上天亮前作

业,噪音大,气味刺鼻。 调查核实情况:经查,反映问题 司宰杀作业产生噪声。反映"气味刺 处理及整改情况:针对垃圾临时 鼻"问题,不属实。该公司屠宰车间

> 处理及整改情况:针对屠宰噪声 问责情况: 无。

南阳市卧龙区

受理编号:

D41130000000201912200007 反映情况:卧龙区七里园乡黄庄 大院周边有十多家不明加工厂、收废 品场,有类似喷漆的味道,气味刺鼻,

噪音大。

部分属实。该处实际有加工厂7家: 鑫磊机械加工部,办有环境影响登记 表,经营轴管毛坯来料加工,生产过 程产生噪声和废气;鸿泰机械加工 部,办有环境影响登记表,经营防爆 电机配件来料加工,生产过程产生噪 声和废气;南阳中捷通汽车服务公 司,经营汽车配件、维修、装饰,汽车 维修过程中有少量机油气味产生;南 阳金扬电器,从事电器成品包装,不 产生噪声和废气;王涛加工厂现已关 闭;门套加工厂,加工门套,不产生噪 庄大院周边未发现有喷漆现象。

处理及整改情况:针对部分企业 春废旧金属回收和无名塑料回收站 因不符合当地整体布局,予以取缔。

问责情况: 无。

南阳市唐河县 受理编号:

D411300000000201912200008

反映情况:唐河县古城乡井楼村 废品收购场依然照常营业。 回民小学东两百米左右有一洗砂场, 污水直接排入河里,造成河水浑浊, 而且噪音大。

属实。该洗砂场无任何手续,无治污 设施,生产过程产生噪声和扬尘,洗 下水,影响周边居民饮水,周边居民 题,部分属实。反映的砂砖厂为南 砂废水直排,属"散乱污"企业。

染攻坚战领导小组办公室责成古城 烧垃圾现象,没有水洗工艺,不会造 年12月21日现场检查时,厂内用电 乡政府对该洗砂场按照"两断三清" 标准取缔到位,目前该洗砂场正在拆 项巡察,县工商局及汉华街道对市委 分机器设备和模板堆放院内待售, 除生产设备,预计12月27日前拆除 巡察组上报已整改到位,实际该废品 已不具备生产能力。反映"李成业

关责任人启动问责程序。

南阳市高新区 受理编号:

X411300000000201912200001

王庄村后王庄组(位于信臣路路南 300米路东,门朝西),张海青占地二 大,另外白天卸垃圾,收电瓶。

调查核实情况:经查,反映问题 部分属实。该砂场所处位置属于岗 王庄集体建设用地,场地内存在一个 砂堆和一家废品收购点。反映"张海 调查核实情况:经查,反映问题 青占地二十亩,白天大量粉砂,灰尘

大,噪音大"问题,部分属实,该砂场 在前期"三散"治理行动中已被取缔, 机械设备已清理,但现场遗留的砂子 覆盖不全,有扬尘,现场无明显噪 声。反映"白天卸垃圾,收电瓶"问 题,部分属实。该废品收购点无工商 执照、无环评手续,主要收购废旧冰 箱及废旧电视,收购后暂存此地,不

拆解,不存在卸垃圾、收电瓶的行为。 处理及整改情况:高新区已对砂 场负责人下达《责令纠正违法行为通 知书》,要求将场地内砂子立即全部 司,该公司有两个生产车间,未办理 声和废气;无名加工厂,已搬迁。举 覆盖,三日内将余砂清理完毕,不得 治设施,粪污直排刁河,污染环境, 环评手续,厂房密闭,配套有袋式除 报区域还有2家收废品点:李某春废 再次经营;已对废品收购点负责人下 2019年10月29日,邓州市环保局对 尘等污染防治设施,现场检查时未生 旧金属回收,产生噪声;无名塑料回 达《责令纠正违法行为通知书》,要求 其下达了《责令改正违法行为通知 收站,经营环境脏乱差。现场检查黄 3日内清空场地,目前该废品收购点 书》,责令停止养殖,限时搬迁,并移 已清空。

问责情况: 无。

南阳市新野县

受理编号: X411300000000201912200002

反映情况:新野县汉华街道蔡庄 村有一露天废品收购场没有手续,焚 烧没用的垃圾气味难闻,污染土壤和 地下水,影响周边居民饮水,周边居 民井水浑浊有异味。2019年8月环 保专项巡察,县工商局及汉华街道对 市委巡察组上报已整改到位,实际该

调查核实情况:经查,反映问题 会公章造假证明材料。 部分属实。该废品收购场主要收购 废旧塑料、玻璃瓶、废纸箱、废铁,办 调查核实情况:经查,反映问题 理有个体工商营业执照。反映"焚烧 店村村长李成业没有办理任何手续 没用的垃圾气味难闻,污染土壤和地 开办非法砂砖厂,严重污染环境"问 井水浑浊有异味"问题,不属实。经 召县小店乡兴发灰砂砖厂,无环评 处理及整改情况: 唐河县环境污 现场核查和走访, 该废品收购场无焚 手续, 自 2018 年 12 月起停业, 2019 成水污染。反映"2019年8月环保专 设备已拆除,无生产原料和产品,部 收购场依然照常营业"问题,属实。 从2017年到目前无任何手续在小 问责情况:对古城乡人民政府相 2019年8月市委巡察组生态环境领 店乡东河和川店河等非法采砂几百 域专项巡察时,就该废品收购点信访 亩,毁坏树木"问题,不属实。经县 举报问题,新野县要求该废品收购场 水利、林业部门调查,小店乡东河村 将废品分类规范放置、及时外售场内 和川店河近两年未发现大规模非法 废品、做好场地清扫。现场检查时, 采砂现象,也不存在毁坏树木问 其场内环境有一定改善,但分类规范 题。反映"利用村长的权力用村委 反映情况:高新区百里奚街道岗 放置不到位,场区较杂乱,卫生较差。 会公章造假证明材料"问题,不属

处理及整改情况:新野县责令该 实。未发现李成业利用公章造假证 废品收购场落实分类规范放置要求, 十亩,白天大量粉砂,灰尘大,噪音 对易产尘的废品集中堆放并覆盖,保 持卫生整洁,及时清售,减少废品存 放量。目前该废品场已按要求整 改。新野县汉华街道办事处将建立 长效机制,加大巡察力度确保其规范 经营。

> 问责情况: 无。

"两断三清"要求,将堆放院内的机器 设备和模板清运离厂。计划2020年 1月6日完成清运。 问责情况: 无。②12

处理及整改情况:南召县小店乡

政府于12月22日对兴发灰砂砖厂下

发整改通知,要求该灰砂砖厂按照

明材料的情况。